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ACTA No. 27

En la crudad de cuenca, a ros 15 días der mes de mayo del año 201g, de conformidadcon los artfcuros 6 y 36 de ra Norma Técnica der subiistema de serección de personar
emitida por er Min¡ster¡o der Trabajo, según Acuerdo M¡nister¡ar 0222, con Reg¡strooficiar supremento 393 der 26 de noviembre de 2014y su úrtima modificación der 31de enero de 201g; se reúne er Tribunar de Méritos y oposición der puesto de Anar¡stade contab¡ridad 3, servidor púbrico 4, integrado p- t. orr. Andrea catarina BrasaresJiménez, Autor¡dad Nominadora; la lng. Lucía Franc¡sca Ocampo Guamán,Responsable de Dirección Admin¡strativa Financ¡era y el rng. Efrén pairicio n"¡roro
Mendoza, deregado de ra Dirección de Tarento Humano; considerando ro siguiente:

Que, en conocimiento de ra Norma Técnica der subsistema de serección de personar
emitida por er Ministerio der Trabajo, según Acuerdo M¡n¡ster¡ar 0222, con negistrooficial supremento 393 der 26 de noviembre de 2014 y su úrtima modificación der 31de enero de 2018, y de nuestra responsabilidad como miembros del Tribunal deMéritos y oposición, hemos revisado todo er expediente der concurso ¿".¿riio, voposición en referencia y ros reportes subidoi en ra prataforma t.*orJgi., ;iMinister¡o del Trabajo.

Que, de acuerdo a la documentación constante en el expediente y los reportes
subidos en ra prataforma tecnoróg¡ca der Ministerio der rrabajo, no existe unaomisión o incumprimiento der procedimiento der concurso, que no sea §usceptibre deconvalidación alguna y cause gravamen irreparable o influya en la decisión.

Que, de acuerdo a la documentac¡ón constante en el expediente y los reportessubidos en ra prataforma tecnorógica der M¡n¡sterio der Trabajo, no existe causaralguna de ras prevrstas en er artícuro 40 de ra Norma Técnica der subsistema deSelección de personal, para declarar desierto el presente concurso de mér¡tos yoposición.

POr IO tANtO, DECIARAMOS A MENDEZ BRIIO ANDRES ESTEBAN COMO gANAdOr dEIconcurso de Méritos y oposición para er puesto de Anarista de contabiridad 3, con erpuntaje f¡nal de ochenta y seis puntos y veínte centésímas (g6,20) según .r á"po.t""Puntaje Final" que entrega el Sistema dÁ ta neU Socio empteo.

A su vez declaramos como inmediatos elegibles, a:

1' WASHCO CASTRO TANrA LORENA con ra carificación de setenta y seis puntos con
sesenta y dos centésimas (76,62).
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Los reportes del banco de ros candidatos eregibres se podrán observar según ros Arts.
6 y 39 de la Norma Técnica de serección, ya que er sistema de ra Red sácio Empreo
entrega d¡chos l¡stados automáticamente al Administrador del proceso.

Queda descalif¡cado der concurso de méritos y oposición, debido a que no presenta ningúndocumento de respaldo que justifique su hoja de vida, el postulante:

1. PONGOL pÉnez luls MTGUEL con ra carificación de setenta y cuatro puntos con
setenta y cinco centésimas (74,75).

se dispone que la presente Acta se ponga en conoc¡miento del Administrador del
Concurso, para que proceda a subir las resoluciones adoptadas, a la plataforma
tecnológica del Ministerio del Trabajo.

Declarando que el contenido de ra presente acta es fier a ra rearidad; firman ros
miembros del Tribunal de Méritos.

Delegado de la Unidad de Desarrollo lnstituc¡onal y Talento Humano

de la Dirección Administrativa Financiera
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